

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
76	11.03.	Жанков С.О.	СК
Шифр	918548		

1. «История одного города» М.С. Салтыков-Щедрин  
 «Вампир из Китайского города» Вампир. / 25.
2. а - «Василий» Пушкин.  
 б - «Беседы из Сан-Франциско» Булгаков / 35.  
 в - «Мастер и Маргарита» Булгаков
- 2 -
3. «Евгений Онегин» Пушкин; «Герой нашего времени» Лермонтов;  
 «Отец и дети» Туманов; «Капитанская дочка» Пушкин / 45.
5. а -  
 б - «Ангеловские яблони» Булгаков  
 в - «Судьба человека» Шолохов / 25.
- 2 -
- g -
6. а - г (Чехов)  
 б - Д (Гарура Черткова)  
 в - Б (Левина)  
 г - В (Макар Кудра) / 55.  
 д - А (Андреев)
7. Я бы хотела напомнить на музыку произведение «Гравайловки» Браслава → Куприна. Опис Петровна, который автор внес в Энциклопедию, не только напоминает пропущенные линии геройской повести, но и играет важную роль в сюжете. История любви Женевьевы не имеет потомки и музыкальности в своем письменном отражении. Но одной только просьбе итальянской героини приносить в мертвую свою музыку. По ее завещанию, переданному на смерть, Вера слушает Петровна, в произведении ее написала: «На сверхъестественное все», — музыка присутствует музыки, ставящего свою возлюбленную выше Бога. Я считаю, что музыка, упомянутая в Энциклопедии, должна воспроизводить историю во время прогенции, чтобы и перед нами представил образ писательской музыки, для которой любовь проявлялась в высшей твердости. / 55.
8. а - А. Блок +  
 б - Григорий +  
 в - Величков +  
 г - Григорьев + / 85.

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
938548			

9. БАВ

АВБ

БВА

95.

10. Я согласна с высказыванием Ахенбаума о единении в творчестве Ахматовой как индивидуальности, многих переживаний, так и национальной принадлежности к «общим традициям испанской России».

С ранних творчества посвящено испанской теме любви-ненасытной, беспечной, всегда трагичной. В стихотворении «Песнь последней встречи» Ахматева точно передает психологию первое счастье героини: «Я на правую руку наела перчатку с левой руки», — расставание еще мирисной героини подобно смерти. Или первых сороков: «Нет любви — нет жизни», поэтому поэт через описание механического действия так наставил героя: изображает внутреннюю смерть героини.

В более позднем творчестве, Ахматева пишет о французской войне и революции, как о наказании человека за прокуривание на многих проблемах, а не национальных. Так, в стихотворении «Не сгинеши я, к добрум зданию...» поэт осуждает революцию, как отход от великих честных дел, определивших свое место: раз «я здесь в шумах гайду помаря, склоняю головы куды, что ни гудюю узара не оскандалиши от сей», — стать частью национальной истории, пройти этот путь вместе с Родиной. Поэтому в поэме «Ревнивец» Ахматева пишет: «Я была тогда с моим народом там, где мой народ, к несчастью, был». Обращение к Биоградии поэта, во времена Ахматовой Ленинграда она не хотела покидать город и вернувшись обратно осталась из первых.

Таким образом, я согласна с фразением из статьи Ахенбаума и его высказыванием об Ахматовой — «Она единственная из своих стихов уходит наше лицо Родину». Поэтому в своем творчестве постараюсь пишь как много переживаний, это особенно скажется о поэзии «вкусившей томашных деревьев культуры», как и принадлежность к жизни нации, ее истории.

95.

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

11. В первых абзацах «Лунной сонаты» автор, описывая концерт, употребляет метафору «воздушные дороги», называет эстраду «особами мира», «отделанными раз пятьдесят». Это изображение вызывает ассоциацию что-то высокое, недостижимое. Автор описывает концерт как разговор с высшими силами, называя музыку гостью тихого человека, «гостью души». Испанский маestro на концерте «Лунной сонаты» выделяет ассоциации приближения посредством музыки и письма, что существует только от человека в обычное время, но гость его всегда остается в душе людей. Герой говорит: «Рсь в музыке своей гостя», — таким образом связывая «небесную» и «Лунную сонату» Бетховена и свет от музыки, пропитывающей в памяти, связывая с человеком. Описывая ее свет, автор употребляет «гаме», говоря о парижской памяти, тем самым несколько спутав ее. Помимо антигероя автор изображает Романство в России, противопоставив ему «парижскую память»: «Когда конечно, я сравнил с Романством в России и деревне. (...) А сейчас это все в таком серебре инее, так безмятежно, то есть выше за память, то будто и сам пав сядя замолчал», — Родной отчужденный дом, в котором по праздникам звездается все счастье, серебро и свет музыки, — все это гениальное в памяти героя. Миметическая античность праздничных званий выше героя пикника баловне, чем лоск любой земли, потому что «Мои звезды — здесь же мои — на своих местах». Поэтому тут «Лунной сонаты» сестры героя воспринимали не более чудесно, чем тут «Знаменитая маэстро во оране». И пускай это не настоящий концерт — здесь не естрады, оркестровой земли, и где героя это такой настоящий Бетховен, «Бетховен в музыке России», так близкий духу народа. «Лунные сонаты» перевели героя в далекое прошлое ~~старые~~ и на концерте он никак не заслышит маэстро, а свою сестру, будущую жену не окликнула земля, а отчужденный дом.

Последний абзац, в котором герой воспроизводит все отчуждение и гаму, что маэстро, травил на концерте, давая «независимые трепеты», а не отношение видеть>, напоминает в себе тужурку автора о пронизленной культуре.

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
			Шифр

За всю историю было создано множество гениальных произведений, которые всплывают души моей до сих пор. Их можно понимать и видеть по-разному, но ~~«Святой Бетховен и др~~ «Святой Бетховен и «Лунные сонаты». ~~и~~ <...> Абсолютно-и очень многое — может быть, все и не. Тылько кажется, что есть >, — авторы замыкают определенную цепь в своем произведении, и хотят использовать и определять их можно сотники видов — это все не чистый смысл, но который автор хочет передать.

Таким образом, в произведении ~~Зем~~ «Лунные сонаты» автор через противопоставление икры знаменито пианиста в Париже и исполнителя Бетховена сестрой героя вынужденную об определении ее истинной ценности искусства и его отлинии в другие мори.

Такие другие произведения Зайчува: <«Ход»>,  
 <«Усадьбе Капитан»>

280Б

4. литература non-фикшн ~~и~~ основывается на фактах реальной жизни, а не на художественном воображении. к такой литературе относят справочники. Эту книгу называют 15.